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WARNINGS & PRECAUTIONS

• �This appliance must only be supplied at safety extra low voltage corresponding to 
the marking on the appliance.

• �Keep away from direct sunlight when not in use. The magnification mirrors could 
cause a fire.

• Please read all instructions thoroughly and retain for future reference. 
• Keep out of reach from children and pets. 
• �This appliance can be used by children aged 18 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental 
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning the use of 
the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and 
maintenance shall not be made by children without supervision. 

• �Do not place or store in direct sunlight due to the risk of fire from reflected/magnified light. Store in a cool dry place. 
• �Do NOT use this appliance if it is not working properly, or if it has been dropped or damaged. 
• �Do not charge for longer than 24 hours. 
• �The USB-A to USB-C cable can be changed if damaged using a suitably approved USB cable. 
• �Do not leave the device unattended. Turn off before you leave the room. 
• Do NOT immerse in water.
• �The appliance may be cleaned by wiping with a damp cloth. Do NOT use solvents or abrasive cleaners. 
• �This device must only be used for its intended purpose as described in this user guide. 
• ��Do not use the Light Therapy Panel if you are taking any medication that may cause sensitivity to light.
• ��Using the Light Therapy Panel while on light-sensitizing medication may lead to skin irritation or other reactions.
• �Some medications, such as certain antibiotics, cancer treatments, and diuretics, can make your skin more sensitive to light, so 
always check with your doctor if you are unsure.

• �Use the device only for the specific skin conditions listed in the instructions and not for any other purpose. 
• ��Do not use the Light Therapy Panel if you are pregnant, breastfeeding, or trying to become pregnant.
• �Avoid using the device if you have a medical condition like Lupus, Albinism, or photosensitive eczema.
• �Do not use the Light Therapy Panel if you have any disorder that causes sensitivity to light.
• �Always perform a patch test before using the device for the first time to check for any skin sensitivity.
• �DO NOT use Light Therapy Panel in any way that is not exactly as specified in these instructions for use.
• �Stop using the Light Therapy Panel immediately if it feels hot or causes your skin to feel uncomfortably warm.
• �Make sure to clean your face and remove any makeup, creams, or lotions before using the Light Therapy Panel.
• �Keep the device away from water and do not use it in wet environments or if it may have come into contact with liquids.
• ��Do not place the device near hot surfaces or expose it to high temperatures.
• �Never try to modify or repair the device yourself as doing so can void the warranty and may be unsafe.
• �Do not use the Light Therapy Panel if any part such as the Light Therapy Panel, or charging cable is damaged.
• �Do not use the device if you are prone to headaches triggered by bright or flashing lights.
• �Follow the recommended treatment guidelines and avoid using the Light Therapy Panel more often than advised.
• �Do not use on areas that have had cosmetic surgery. 
• �If you suffer from a skin condition, consult your dermatologist before use; Sensitivity to light, or photosensitivity, is a known 
side effect of many medications. This may include certain types of antibiotics, cancer treatments, and water pills (diuretics). If 
you’re not sure whether a medication you’re taking could cause this reaction, it’s best to check with your doctor or pharmacist.

• ��In addition to medications, other substances can also make the skin more reactive to sunlight. Some common examples include: 
St. John’s Wort, coal tar, some deodorants, antibacterial soaps, artificial sweeteners, mothballs (which contain naphthalene), 
petroleum-based products, optical brighteners in laundry detergents, and cadmium sulfide (sometimes used in tattoo pigments).

INTRODUCTION
With aging, the skin gradually loses its firmness, moisture, and elasticity. Specific wavelengths of light have 
been shown to support skin rejuvenation and healthier-looking skin over time. The Radiance Light Therapy 
Panel uses this technology to offer a non-invasive treatment to help improve your skin’s appearance.

KNOW YOUR UNIT

❶	 Light Therapy Panel

❷	 Light (Cool, Natural, Warm)

❸	 2x Magnification

❹	 3x Magnification

❺	 1x Magnification

❻	 LED Therapy - On/Off & 
Intensity

❼	 Treatment Programme

❽	Display (Timer,  
Mode & Charging)

❾	 Timer

❿	On/Off/Light Colour  
(Cool, Natural, Warm)

⓫	USB Socket 

⓬	 Stand

⓭	Base

⓮	Charging Cable

⓯	Comfort Glasses
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PATCH TEST
Before your first treatment, it’s important to conduct a sensitivity test:
Place unit over your inner forearm and run the Treatment Programme and intensity level you intend to use 
for three minutes. If you experience redness or itching which persists for more than an hour do not continue 
to use the product.

CHARGING

Always recharge when the display shows ‘’LO’’ for low battery. 

	    �To charge, insert the USB Charging Cable and plug into a USB port. It will take between  
3-3.5 hours to fully charge.

PREPARING FOR USE
1.   ��Remove makeup and other skincare products.  

2.   Put on the Comfort Glasses.

GETTING STARTED
It is recommended to use the Light Therapy Panel consistently over several weeks. Start with daily sessions 
for 3-4 weeks. It is optimal to have 15 minutes of treatment per day. This can be done in a number of shorter 
intervals, for example, three 5 minute sessions. After the initial 3-4 weeks the frequency may be reduced to 3 
to 5 times a week, or to suit your skin condition or personal skincare objectives.

TREATMENT OPTIONS

Treatment
Distance from  

LED Panel
Treatment Time Use

Intense/Targeted 5-10 cm 5-15 minutes
Focused treatment while sitting 

upright

Relaxed/Comfort 10-30 cm 15-60 minutes
Gentle exposure while relaxing or 

reading

The LEDs emit high intensity light. For your comfort the glasses should be worn as you bring your face close 
to the treatment panel. It is also recommended that you close your eyes during the treatment.

Press and hold to turn on the Light Therapy Panel.  
Press again to adjust the Intensity, there are five levels.
Press and hold to turn Off.

Press Treatment Programme to select one of the three programmes:

P1   Skin Rejuvenation - Red Light (625nm)
P2   Deep Skin Rejuvenation - Infrared Light (850nm) 
P3   �Combined Skin Rejuvenation & Skin Balance - Red & Infrared Light (625nm + 850nm)  

and Yellow Light (590nm)

Press to select the required duration (5, 10, 15 or 60 minutes).
 
While using the mirrors there is the option of using the mirror light with warm, cool or natural light modes. 
Press repeatedly to change the light mode. Press and hold to brighten or dim. The Treatment Programme and 
Mirror Light cannot be used at the same time.

1. �Connect the Stand to the Light Therapy Panel 
aligning the three ribs and pushing firmly into 
place. 

2. ��Push the Stand into the Base. 
The Stand will only push into place when  
the small locating points are aligned.
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AFTERCARE & REACTIONS
Following a treatment, some individuals may notice temporary skin responses:
• �Slight redness can appear post-use but typically fades within a few hours.
• �In some cases, users may experience minor peeling, dryness, or itchiness, which usually resolves in a 

short time.
• �Occasional mild headaches have been reported after sessions.

The device uses light wavelengths generally considered safe for cosmetic use. However, if you experience 
any unusual discomfort or skin reaction, discontinue use immediately and consult a healthcare professional 
if necessary.

Use of optional treatment boosting serums and gels:
Only use approved or recomended products. A list of approved products is available.  
Please contact: help@riobeauty.com.

CLEANING
After each use:

• �Power off the device and unplug from any charging source.

• �Wipe the Light Therapy Panel with a soft, damp cloth.

• �Avoid harsh chemicals, abrasive materials, or submerging the unit in water.

STORAGE
• �Store the Light Therapy Panel in a clean, dry place at room temperature.

• �Avoid exposure to direct sunlight, excessive humidity, or dust.

DISPOSAL
The Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive (2012/19/EU) has been put in 
place to recycle products using best available recovery and recycling techniques to minimise the 
impact on the environment, treat any hazardous substances and avoid the increasing landfill. This 
product is classed as Electrical or Electronic equipment so please ensure that at the end of the life of 
this product it is disposed of in the correct manner in accordance with local authority requirements. It 
must NOT be disposed of with household waste.

Recycle Responsibly:
1. Check your local municipal guidelines
2. Separate the components and dispose of them correctly

SPECIFICATION
Input: 5V    1.0A 5.0W 

Battery: Li-Ion 3.7V 3000mAh 5Wh 11.1Wh  

Charging time: 3-3.5 hours

Maximum run time: 2 hours

Model number: MMLT

Program time: �5-60 minutes

Wavelengths: �• Red - 625nm 
• Yellow - 590nm 
• Infrared - 850nm

This product complies with current EU product 
legislation.

Read these instructions carefully before use and 
then retain for future use.

This product is for indoor use only.

Direct current.

This symbol indicates the USB connector.

This unit complies with current UKCA product 
legislation.

Recycle Paper.

CUSTOMER CARE
If you have any questions, please contact us at: help@riobeauty.com

To reorder additional accessories, please visit  
www.riobeauty.com or contact your local distributor.

GUARANTEE
To register your two year guarantee online, visit:  

www.riobeauty.com/warranty

UK RP: The Dezac Group Ltd, PO Box 17,  
Cheltenham Spa, England GL53 7ET

EU RP: The Dezac Group (Europe) B.V. Azura,  
Saturnusstraat 46-62, 2132 HB Hoofddorp, Netherlands
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AVERTISSEMENTS ET PRÉCAUTIONS

• �Cet appareil doit uniquement être alimenté en très basse tension de sécurité�
correspondant au marquage figurant sur l’appareil.

• �À tenir à l’écart de la lumière directe du soleil lorsqu’il n’est pas utilisé. Les miroirs�
grossissants pourraient provoquer un incendie.

• Veuillez lire attentivement toutes les instructions et les conserver pour référence future. 
• Tenir hors de portée des enfants et des animaux domestiques. 
• �Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 18  ans et plus et par des personnes ayant des capacités physiques,�
sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d’expérience et de connaissances, à condition qu’elles aient reçu une surveillance 
ou des instructions concernant l’utilisation de l’appareil de manière sûre et qu’elles comprennent les dangers encourus. Les enfants 
ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l’entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance. 

• �Ne pas placer ni stocker en plein soleil en raison du risque d’incendie causé par la lumière réfléchie ou amplifiée. Conserver�
dans un endroit frais et sec. 

• �NE PAS utiliser cet appareil s’il ne fonctionne pas correctement, s’il est tombé ou s’il a été endommagé. 
• �Ne pas charger pendant plus de 24 heures. 
• �Le câble USB-A vers USB-C peut être remplacé s’il est endommagé par un câble USB approuvé adéquatement. 
• �Ne laissez pas l’appareil sans surveillance. Éteignez-le avant de quitter la pièce. 
• Ne PAS immerger dans l’eau.
• �L’appareil peut être nettoyé en l’essuyant avec un chiffon humide. N’utilisez PAS de solvants ni de nettoyants abrasifs. 
• �Cet appareil doit être utilisé uniquement pour l’usage auquel il est destiné, tel que décrit dans ce guide de l’utilisateur. 
• ��N’utilisez pas le panneau de luminothérapie si vous prenez un médicament pouvant provoquer une sensibilité à la lumière.
• ��L’utilisation du panneau de luminothérapie pendant un traitement sensibilisant à la lumière peut entraîner une irritation de la peau�
ou d’autres réactions.

• �Certains médicaments, tels que certains antibiotiques, traitements contre le cancer et diurétiques, peuvent rendre votre peau plus�
sensible à la lumière. Consultez toujours votre médecin en cas de doute.

• �Utilisez l’appareil uniquement pour les affections cutanées spécifiques indiquées dans les instructions et non pour un autre usage. 
• ��N’utilisez pas le panneau de luminothérapie si vous êtes enceinte, allaitez ou essayez de tomber enceinte.
• �Éviter d’utiliser l’appareil si vous présentez un trouble médical tel que le lupus, l’albinisme ou l’eczéma photosensible.
• �Ne pas utiliser le panneau de luminothérapie si vous souffrez de tout trouble provoquant une sensibilité à la lumière.
• �Toujours effectuer un test cutané avant la première utilisation de l’appareil pour vérifier toute sensibilité de la peau.
• �NE PAS utiliser le panneau de luminothérapie d’une manière autre que celle spécifiée exactement dans ces instructions�
d’utilisation.

• �Cessez immédiatement d’utiliser le panneau de luminothérapie s’il devient chaud ou si votre peau devient inconfortablement�
chaude.

• �Assurez-vous de nettoyer votre visage et de retirer tout maquillage, crème ou lotion avant d’utiliser le panneau de luminothérapie.
• �Tenez l’appareil à l’écart de l’eau et ne l’utilisez pas dans des environnements humides ni s’il a pu entrer en contact avec des�
liquides.

• ��Ne placez pas l’appareil près de surfaces chaudes et ne l’exposez pas à des températures élevées.
• �Ne tentez jamais de modifier ou de réparer l’appareil vous-même, car cela pourrait annuler la garantie et être dangereux.
• �N’utilisez pas le panneau de luminothérapie si une partie, telle que le panneau lui-même ou le câble de charge, est endommagée.
• �N’utilisez pas l’appareil si vous êtes sujet aux maux de tête déclenchés par des lumières vives ou clignotantes.
• �Suivez les recommandations de traitement et évitez d’utiliser le panneau de luminothérapie plus souvent que conseillé.
• �Ne pas utiliser sur des zones ayant subi une chirurgie esthétique. 
• �Si vous souffrez d’un problème cutané, consultez votre dermatologue avant utilisation; la sensibilité à la lumière, ou�
photosensibilité, est un effet secondaire connu de nombreux médicaments. Cela peut inclure certains types d’antibiotiques, de 
traitements contre le cancer et de diurétiques. Si vous n’êtes pas sûr qu’un médicament que vous prenez puisse provoquer cette 
réaction, il est préférable de vérifier auprès de votre médecin ou pharmacien.

• ��En plus des médicaments, d’autres substances peuvent également rendre la peau plus réactive à la lumière du soleil. Parmi les 
exemples courants: le millepertuis, le goudron de houille, certains déodorants, les savons antibactériens, les édulcorants artificiels, 
les boules antimites (contenant du naphtalène), les produits à base de pétrole, les azurants optiques dans les détergents à lessive 
et le sulfure de cadmium (parfois utilisé dans les pigments de tatouage).

INTRODUCTION
Avec l’âge, la peau perd progressivement sa fermeté, son hydratation et son élasticité. Il a été démontré 
que certaines longueurs d’onde de la lumière favorisent la régénération de la peau et une apparence 
plus saine au fil du temps. Le panneau de luminothérapie Radiance utilise cette technologie pour offrir un 
traitement non invasif visant à améliorer l’apparence de votre peau.

CONNAISSEZ VOTRE APPAREIL

❶	 Panneau de luminothérapie

❷	 Lumière (Froide, Naturelle, 
Chaude)

❸	Grossissement 2x

❹	Grossissement 3x

❺	Grossissement 1x

❻	 Thérapie LED - Marche/Arrêt 
et Intensité

❼	 Programme de traitement

❽	Affichage (Minuteur,  
Mode et Chargement)

❾	Minuteur

❿	Marche/Arrêt/Couleur de la 
lumière  
(Froide, Naturelle, Chaude)

⓫	 Prise USB

⓬	 Support

⓭	Base

⓮	Câble de chargement

⓯	 Lunettes de confort

ROUGE & LUMIÈRE 
INFRAROUGE 

PROCHE

LUMIÈRE  
JAUNE
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TEST CUTANÉ
Avant votre premier traitement, il est important d’effectuer un test de sensibilité:
Placez l’appareil sur votre avant-bras interne et exécutez le programme de traitement et le niveau 
d’intensité que vous avez l’intention d’utiliser pendant trois minutes. Si vous ressentez des rougeurs ou 
des démangeaisons qui persistent plus d’une heure, n’utilisez pas davantage le produit.

CHARGEMENT

Rechargez toujours lorsque l’écran affiche ‘’LO’’ pour batterie faible. 

	    �Pour recharger, insérez le câble de charge USB et branchez-le sur un port USB. La charge 
complète prendra entre 3 et 3,5 heures.

PRÉPARATION À L’UTILISATION
1.   ��Retirez le maquillage et les autres produits de soin de la peau.  

2.   Mettez les lunettes de confort.

MISE EN ROUTE
Il est recommandé d’utiliser régulièrement le panneau de luminothérapie pendant plusieurs semaines. 
Commencez par des séances quotidiennes pendant 3 à 4 semaines. Il est optimal d’avoir 15 minutes de 
traitement par jour. Cela peut être effectué en plusieurs intervalles plus courts, par exemple trois séances de 
5 minutes. Après les 3 à 4 premières semaines, la fréquence peut être réduite à 3 à 5 fois par semaine, ou 
adaptée à l’état de votre peau ou à vos objectifs personnels de soins.

OPTIONS DE TRAITEMENT

Traitement
Distance entre le  

panneau LED
Durée du 
traitement

Utilisation

Intense/Ciblé 5-10 cm 5-15 minutes Traitement ciblé en position assise

Détente/Confort 10-30 cm 15-60 minutes
Exposition douce tout en se relaxant 

ou en lisant

Les LED émettent une lumière de haute intensité. Pour votre confort, les lunettes doivent être portées lorsque 
vous approchez votre visage du panneau de traitement. Il est également recommandé de fermer les yeux 
pendant le traitement.

Maintenir enfoncé pour allumer le panneau de luminothérapie.  
Appuyer à nouveau pour ajuster l’intensité, il y a cinq niveaux.
Maintenir enfoncé pour éteindre.

Appuyez sur Programme de traitement pour sélectionner l’un des trois programmes :

P1   Rajeunissement de la peau - Lumière rouge (625 nm)
P2   Rajeunissement profond de la peau - Lumière infrarouge (850 nm) 
P3   �Rajeunissement cutané combiné & équilibre de la peau - Lumière rouge & infrarouge (625 nm + 

850 nm) et lumière jaune (590 nm)

Appuyez pour sélectionner la durée souhaitée (5, 10, 15 ou 60 minutes).
 
Lors de l’utilisation des miroirs, il est possible d’utiliser la lumière du miroir en modes lumière chaude, 
froide ou naturelle. Appuyez plusieurs fois pour changer le mode d’éclairage. Appuyez et maintenez pour 
augmenter ou diminuer la luminosité. Le programme de traitement et la lumière du miroir ne peuvent pas être 
utilisés en même temps.

1. �Connectez le support au panneau de 
luminothérapie en alignant les trois nervures et 
en poussant fermement jusqu’à ce qu’il soit en 
place. 

2. ��Enfoncez le support dans la base. 
Le support ne s’enclenchera que lorsque  
les petits points d’alignement seront en place.
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SOINS APRÈS TRAITEMENT & RÉACTIONS
Après un traitement, certaines personnes peuvent remarquer des réactions cutanées temporaires :
• �Une légère rougeur peut apparaître après utilisation mais disparaît généralement en quelques heures.
• �Dans certains cas, les utilisateurs peuvent ressentir une légère desquamation, sécheresse ou 

démangeaison, qui disparaît généralement en peu de temps.
• �De légers maux de tête occasionnels ont été signalés après les séances.

L’appareil utilise des longueurs d’onde lumineuses généralement considérées comme sûres pour un 
usage cosmétique. Cependant, si vous ressentez une gêne inhabituelle ou une réaction cutanée, cessez 
immédiatement l’utilisation et consultez un professionnel de santé si nécessaire.

Utilisation de sérums et gels facultatifs pour renforcer le traitement:
Utilisez uniquement des produits approuvés ou recommandés. Une liste de produits approuvés est 
disponible. Veuillez contacter: help@riobeauty.com.

NETTOYAGE
Après chaque utilisation:

• �Éteignez l’appareil et débranchez-le de toute source de charge.

• �Essuyez le panneau de luminothérapie avec un chiffon doux et humide.

• �Évitez les produits chimiques agressifs, les matériaux abrasifs ou d’immerger l’appareil dans l’eau.

STOCKAGE
• �Rangez le panneau de luminothérapie dans un endroit propre et sec à température ambiante.

• �Évitez l’exposition à la lumière directe du soleil, à une humidité excessive ou à la poussière.

ÉLIMINATION
La directive sur les déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE) (2012/19/UE) a été 
mise en place afin de recycler les produits en utilisant les meilleures techniques de récupération 
et de recyclage disponibles pour minimiser l’impact sur l’environnement, traiter les substances 
dangereuses et éviter l’augmentation des décharges. Ce produit est classé comme équipement 
électrique ou électronique ; veuillez donc vous assurer qu’à la fin de sa vie, il soit éliminé de manière 
appropriée conformément aux exigences des autorités locales. Il NE doit PAS être éliminé avec les 
déchets ménagers.

Recycler de manière responsable:
1. Vérifiez les directives municipales locales
2. Séparez les composants et jetez-les correctement

SPÉCIFICATIONS
Entrée: 5V    1,0A 5,0W 

Batterie: Li-Ion 3,7V 3000mAh 5Wh 11,1Wh  

Temps de charge: 3 à 3,5 heures

Durée maximale de fonctionnement: 2 heures

Numéro de modèle: MMLT

Durée du programme: �5 à 60 minutes

Longueurs d’onde: �• Rouge - 625 nm 
• Jaune - 590 nm 
• Infrarouge - 850 nm

Ce produit est conforme à la législation 
européenne en vigueur sur les produits.

Lisez attentivement ces instructions avant 
utilisation et conservez-les pour référence 
ultérieure.

Ce produit est destiné à une utilisation en intérieur 
uniquement.

Courant continu.

Ce symbole indique le connecteur USB.

Cet appareil est conforme à la législation 
britannique en vigueur sur les produits UKCA.

Recyclez le papier.

SERVICE CLIENT
Si vous avez des questions, veuillez nous contacter à: help@riobeauty.com

Pour commander des accessoires supplémentaires, veuillez visiter  
www.riobeauty.com ou contacter votre distributeur local.

GARANTIE
Pour enregistrer votre garantie de deux ans en ligne, visitez:  

www.riobeauty.com/warranty

RP Royaume-Uni: The Dezac Group Ltd, PO Box 17,  
Cheltenham Spa, Angleterre GL53 7ET

RP UE: The Dezac Group (Europe) B.V. Azura,  
Saturnusstraat 46-62, 2132 HB Hoofddorp, Pays-Bas
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WARNUNGEN & VORSICHTSMASSNAHMEN

• �Dieses Gerät darf nur mit Sicherheitskleinspannung betrieben werden, die der 
Kennzeichnung auf dem Gerät entspricht.

• �Von direktem Sonnenlicht fernhalten, wenn das Gerät nicht verwendet wird. Die 
Vergrößerungsspiegel könnten einen Brand verursachen.

• Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch und bewahren Sie sie für zukünftige Verwendung auf. 
• Von Kindern und Haustieren fernhalten. 
• �Dieses Gerät darf von Kindern ab 18 Jahren und von Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen 
Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder eine Einweisung zur 
sicheren Verwendung des Geräts erhalten haben und die damit verbundenen Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät 
spielen. Reinigung und Wartung dürfen von Kindern nur unter Aufsicht durchgeführt werden. 

• �Nicht in direktem Sonnenlicht aufstellen oder lagern, da Brandgefahr durch reflektiertes/verstärktes Licht besteht. An einem kühlen, 
trockenen Ort aufbewahren. 

• �Dieses Gerät NICHT verwenden, wenn es nicht ordnungsgemäß funktioniert oder wenn es fallen gelassen oder beschädigt wurde. 
• �Nicht länger als 24 Stunden aufladen. 
• �Das USB-A-zu-USB-C-Kabel kann bei Beschädigung durch ein entsprechend zugelassenes USB-Kabel ersetzt werden. 
• �Das Gerät nicht unbeaufsichtigt lassen. Vor Verlassen des Raumes ausschalten. 
• Nicht in Wasser tauchen.
• �Das Gerät kann mit einem feuchten Tuch abgewischt werden. Keine Lösungsmittel oder scheuernden Reinigungsmittel verwenden. 
• �Dieses Gerät darf nur für den in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen Zweck verwendet werden. 
• ��Verwenden Sie das Lichttherapie-Panel nicht, wenn Sie Medikamente einnehmen, die Lichtempfindlichkeit verursachen können.
• ��Die Verwendung des Lichttherapie-Panels während der Einnahme von lichtempfindlich machenden Medikamenten kann zu 
Hautreizungen oder anderen Reaktionen führen.

• �Einige Medikamente, wie bestimmte Antibiotika, Krebstherapien und Diuretika, können Ihre Haut lichtempfindlicher machen. Fragen 
Sie daher immer Ihren Arzt, wenn Sie unsicher sind.

• �Verwenden Sie das Gerät nur für die in der Anleitung aufgeführten spezifischen Hautprobleme und nicht für andere Zwecke. 
• ��Verwenden Sie das Lichttherapie-Panel nicht, wenn Sie schwanger sind, stillen oder versuchen, schwanger zu werden.
• �Vermeiden Sie die Verwendung des Geräts, wenn Sie an einer Erkrankung wie Lupus, Albinismus oder lichtempfindlichem Ekzem 
leiden.

• �Verwenden Sie das Lichttherapie-Panel nicht, wenn Sie an einer Störung leiden, die Lichtempfindlichkeit verursacht.
• �Führen Sie vor der ersten Anwendung des Geräts immer einen Hauttest durch, um eventuelle Hautempfindlichkeiten zu prüfen.
• �DAS Lichttherapie-Panel NICHT in einer Weise verwenden, die nicht genau den in dieser Gebrauchsanweisung angegebenen 
Vorgaben entspricht.

• �Beenden Sie die Verwendung des Lichttherapie-Panels sofort, wenn es heiß wird oder Ihre Haut sich unangenehm warm anfühlt.
• �Reinigen Sie Ihr Gesicht und entfernen Sie jegliches Make-up, Cremes oder Lotionen, bevor Sie das Lichttherapie-Panel verwenden.
• �Halten Sie das Gerät von Wasser fern und verwenden Sie es nicht in feuchten Umgebungen oder wenn es mit Flüssigkeiten in Kontakt 
gekommen sein könnte.

• �Stellen Sie das Gerät nicht in die Nähe von heißen Oberflächen und setzen Sie es keinen hohen Temperaturen aus.
• �Versuchen Sie niemals, das Gerät selbst zu verändern oder zu reparieren, da dies die Garantie ungültig machen und unsicher sein 
kann.

• �Verwenden Sie das Lichttherapie-Panel nicht, wenn ein Teil davon, wie das Panel oder das Ladekabel, beschädigt ist.
• �Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn Sie zu durch helles oder blinkendes Licht ausgelösten Kopfschmerzen neigen.
• �Befolgen Sie die empfohlenen Behandlungsrichtlinien und vermeiden Sie es, das Lichttherapie-Panel häufiger zu verwenden als 
angegeben.

• �Nicht auf Bereichen anwenden, die einer kosmetischen Operation unterzogen wurden. 
• �Wenn Sie an einer Hauterkrankung leiden, konsultieren Sie vor der Verwendung Ihren Dermatologen; Lichtempfindlichkeit 
oder Photosensibilität ist eine bekannte Nebenwirkung vieler Medikamente. Dazu können bestimmte Arten von Antibiotika, 
Krebsbehandlungen und Entwässerungstabletten (Diuretika) gehören. Wenn Sie sich nicht sicher sind, ob ein Medikament, das Sie 
einnehmen, diese Reaktion verursachen könnte, fragen Sie am besten Ihren Arzt oder Apotheker.

• ��Zusätzlich zu Medikamenten können auch andere Substanzen die Haut empfindlicher gegenüber Sonnenlicht machen. Einige häufige 
Beispiele sind: Johanniskraut, Steinkohlenteer, einige Deodorants, antibakterielle Seifen, künstliche Süßstoffe, Mottenkugeln (die 
Naphthalin enthalten), erdölbasierte Produkte, optische Aufheller in Waschmitteln und Cadmiumsulfid (manchmal in Tätowierfarben 
verwendet).

EINFÜHRUNG
Mit zunehmendem Alter verliert die Haut allmählich an Festigkeit, Feuchtigkeit und Elastizität. Es wurde 
gezeigt, dass bestimmte Lichtwellenlängen die Hautverjüngung und ein gesünderes Hautbild im Laufe 
der Zeit unterstützen. Das Radiance Light Therapy Panel nutzt diese Technologie, um eine nicht-invasive 
Behandlung anzubieten, die das Erscheinungsbild Ihrer Haut verbessern kann.

KENNEN SIE IHR GERÄT

❶	 Lichttherapie-Panel

❷	 Licht (Kalt, Natürlich, Warm)

❸	 2x Vergrößerung

❹	 3x Vergrößerung

❺	 1x Vergrößerung

❻	 LED-Therapie - Ein/Aus & 
Intensität

❼	Behandlungsprogramm

❽	Display (Timer,  
Modus & Laden)

❾	 Timer

❿	 Ein/Aus/Lichtfarbe  
(Kalt, Natürlich, Warm)

⓫	USB-Buchse

⓬	 Ständer

⓭	Basis

⓮	 Ladekabel

⓯	Komfortbrille

ROTES &  
NAHES 

INFRAROTLICHT

GELBES  
LICHT



1918

MONTAGE

PFLASTERTEST
Vor Ihrer ersten Behandlung ist es wichtig, einen Empfindlichkeitstest durchzuführen:
Platzieren Sie das Gerät auf der Innenseite Ihres Unterarms und führen Sie das Behandlungsprogramm 
sowie die gewünschte Intensitätsstufe drei Minuten lang aus. Wenn Sie Rötungen oder Juckreiz bemerken, 
die länger als eine Stunde anhalten, verwenden Sie das Produkt nicht weiter.

LADEN
Laden Sie das Gerät immer wieder auf, wenn auf dem Display “LO“ für niedrigen Batteriestand angezeigt 
wird. 

	    �Zum Aufladen das USB-Ladekabel einstecken und an einen USB-Anschluss anschließen. 
Das vollständige Aufladen dauert zwischen 3-3,5 Stunden.

VORBEREITUNG FÜR DIE VERWENDUNG
1.   ��Make-up und andere Hautpflegeprodukte entfernen.  

2.   Setzen Sie die Komfortbrille auf.

ERSTE SCHRITTE
Es wird empfohlen, das Lichttherapie-Panel über mehrere Wochen hinweg regelmäßig zu verwenden. 
Beginnen Sie mit täglichen Sitzungen über 3-4 Wochen. Optimal sind 15 Minuten Behandlung pro Tag. Dies 
kann in mehrere kürzere Intervalle unterteilt werden, zum Beispiel drei Sitzungen à 5 Minuten. Nach den 
ersten 3-4 Wochen kann die Häufigkeit auf 3 bis 5 Mal pro Woche oder entsprechend Ihrem Hautzustand 
oder Ihren persönlichen Hautpflegezielen reduziert werden.

BEHANDLUNGSOPTIONEN

Behandlung
Abstand vom  

LED-Panel
Behandlungszeit Verwendung

Intensiv/
Zielgerichtet

5-10 cm 5-15 Minuten Gezielte Behandlung im Sitzen

Entspannt/Komfort 10-30 cm 15-60 Minuten
Sanfte Anwendung während des 

Entspannens oder Lesens

Die LEDs emittieren Licht mit hoher Intensität. Zu Ihrem Komfort sollten Sie die Brille tragen, wenn Sie Ihr 
Gesicht dem Behandlungsfeld nähern. Es wird außerdem empfohlen, während der Behandlung die Augen 
zu schließen.

Drücken und halten, um das Lichttherapie-Panel einzuschalten.  
Erneut drücken, um die Intensität einzustellen - es gibt fünf Stufen.
Gedrückt halten, um auszuschalten.

Drücken Sie Behandlungsprogramm, um eines der drei Programme auszuwählen:

P1   Hautverjüngung - Rotes Licht (625 nm)
P2   Tiefen-Hautverjüngung - Infrarotlicht (850 nm)
P3   �Kombinierte Hautverjüngung und Hautbalance - Rotes und Infrarotlicht (625 nm + 850 nm)  

und Gelblicht (590 nm)

Drücken Sie, um die gewünschte Dauer auszuwählen (5, 10, 15 oder 60 Minuten).
 
Bei der Verwendung der Spiegel besteht die Möglichkeit, das Spiegellicht in warmem, kühlem oder 
natürlichem Lichtmodus zu nutzen. Drücken Sie wiederholt, um den Lichtmodus zu ändern. Drücken und 
halten Sie, um das Licht heller oder dunkler zu stellen. Das Behandlungsprogramm und das Spiegellicht 
können nicht gleichzeitig verwendet werden.

1. �Verbinden Sie den Ständer mit dem 
Lichttherapie-Panel, indem Sie die drei Rippen 
ausrichten und fest eindrücken. 

2. ��Drücken Sie den Ständer in die Basis. 
Der Ständer lässt sich nur einsetzen, wenn  
die kleinen Positionierpunkte ausgerichtet sind.
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NACHSORGE & REAKTIONEN
Nach einer Behandlung können einige Personen vorübergehende Hautreaktionen bemerken:
• �Leichte Rötungen können nach der Anwendung auftreten, klingen aber normalerweise innerhalb weniger 

Stunden ab.
• �In einigen Fällen können Benutzer leichtes Schälen, Trockenheit oder Juckreiz verspüren, was sich in der 

Regel nach kurzer Zeit wieder legt.
• �Gelegentlich wurden nach den Sitzungen leichte Kopfschmerzen berichtet.

Das Gerät verwendet Lichtwellenlängen, die allgemein als sicher für die kosmetische Anwendung 
gelten. Wenn Sie jedoch ungewöhnliche Beschwerden oder Hautreaktionen bemerken, beenden Sie die 
Anwendung sofort und konsultieren Sie bei Bedarf eine medizinische Fachkraft.

Verwendung von optionalen behandlungsverstärkenden Seren und Gelen:
Verwenden Sie nur zugelassene oder empfohlene Produkte. Eine Liste zugelassener Produkte ist 
verfügbar. Bitte kontaktieren Sie: help@riobeauty.com.

REINIGUNG
Nach jeder Anwendung:

• �Schalten Sie das Gerät aus und trennen Sie es von jeder Stromquelle.

• �Wischen Sie das Lichttherapie-Panel mit einem weichen, feuchten Tuch ab.

• �Vermeiden Sie aggressive Chemikalien, scheuernde Materialien oder das Eintauchen des Geräts in 
Wasser.

LAGERUNG
• �Lagern Sie das Lichttherapie-Panel an einem sauberen, trockenen Ort bei Raumtemperatur.

• �Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung, übermäßige Feuchtigkeit oder Staub.

ENTSORGUNG
Die Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE) (2012/19/EU) wurde eingeführt, um 
Produkte mit den bestmöglichen Rückgewinnungs- und Recyclingtechniken zu recyceln, die 
Umweltbelastung zu minimieren, gefährliche Stoffe zu behandeln und die Zunahme von Deponien zu 
vermeiden. Dieses Produkt wird als elektrisches oder elektronisches Gerät eingestuft, daher stellen 
Sie bitte sicher, dass es am Ende seiner Lebensdauer gemäß den Anforderungen der örtlichen 
Behörden ordnungsgemäß entsorgt wird. Es darf NICHT mit dem Hausmüll entsorgt werden.

Verantwortungsbewusst recyceln:
1. Überprüfen Sie die örtlichen kommunalen Richtlinien
2. Trennen Sie die Komponenten und entsorgen Sie sie ordnungsgemäß

TECHNISCHE DATEN
Eingang: 5 V    1,0 A 5,0 W 

Batterie: Li-Ion 3,7 V 3000 mAh 5 Wh 11,1 Wh  

Ladezeit: 3-3,5 Stunden

Maximale Betriebszeit: 2 Stunden

Modellnummer: MMLT

Programmdauer: �5-60 Minuten

Wellenlängen: �• Rot - 625 nm 
• Gelb - 590 nm 
• Infrarot - 850 nm

Dieses Produkt entspricht der aktuellen EU-
Produktgesetzgebung.

Lesen Sie diese Anweisungen vor der 
Verwendung sorgfältig durch und bewahren Sie 
sie für die zukünftige Nutzung auf.

Dieses Produkt ist nur für den Gebrauch in 
Innenräumen bestimmt.

Gleichstrom.

Dieses Symbol zeigt den USB-Anschluss an.

Dieses Gerät entspricht der aktuellen UKCA-
Produktgesetzgebung.

Papier recyceln.

KUNDENDIENST
Wenn Sie Fragen haben, kontaktieren Sie uns bitte unter: help@riobeauty.com

Um zusätzliches Zubehör nachzubestellen, besuchen Sie bitte  
www.riobeauty.com oder wenden Sie sich an Ihren örtlichen Händler.

GARANTIE
Um Ihre zweijährige Garantie online zu registrieren, besuchen Sie:  

www.riobeauty.com/warranty

UK RP: The Dezac Group Ltd, PO Box 17,  
Cheltenham Spa, England GL53 7ET

EU RP: The Dezac Group (Europe) B.V. Azura,  
Saturnusstraat 46-62, 2132 HB Hoofddorp, Niederlande
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WAARSCHUWINGEN & VOORZORGSMAATREGELEN

• �Dit apparaat mag alleen worden gevoed met een veilige extra lage spanning die 
overeenkomt met de markering op het apparaat.

• �Houd uit de buurt van direct zonlicht wanneer niet in gebruik. De vergrotende 
spiegels kunnen brand veroorzaken.

• Lees alle instructies zorgvuldig door en bewaar ze voor toekomstig gebruik. 
• Buiten bereik van kinderen en huisdieren houden. 
• �Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen van 18 jaar en ouder en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke 
of geestelijke vermogens of gebrek aan ervaring en kennis, mits zij toezicht of instructie hebben gekregen over het veilige gebruik 
van het apparaat en de gevaren begrijpen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mogen niet 
door kinderen zonder toezicht worden uitgevoerd. 

• �Plaats of bewaar niet in direct zonlicht vanwege het risico op brand door gereflecteerd of vergroot licht. Bewaar op een koele, 
droge plaats. 

• �Gebruik dit apparaat NIET als het niet goed werkt of als het is gevallen of beschadigd. 
• �Laad niet langer dan 24 uur op. 
• �De USB-A-naar-USB-C-kabel kan worden vervangen indien beschadigd door een geschikt goedgekeurde USB-kabel. 
• �Laat het apparaat niet onbeheerd achter. Schakel het uit voordat u de kamer verlaat. 
• Dompel niet onder in water.
• �Het apparaat kan worden gereinigd door het af te vegen met een vochtige doek. Gebruik GEEN oplosmiddelen of schuurmiddelen. 
• �Dit apparaat mag alleen worden gebruikt voor het beoogde doel zoals beschreven in deze gebruiksaanwijzing. 
• ��Gebruik het Light Therapy Panel niet als u medicijnen neemt die gevoeligheid voor licht kunnen veroorzaken.
• ��Het gebruik van het Light Therapy Panel terwijl u lichtgevoelige medicatie gebruikt kan leiden tot huidirritatie of andere reacties.
• �Sommige medicijnen, zoals bepaalde antibiotica, kankerbehandelingen en diuretica, kunnen uw huid gevoeliger maken voor licht. 
Raadpleeg daarom altijd uw arts als u niet zeker bent. 

• �Gebruik het apparaat alleen voor de specifieke huidcondities die in de instructies worden vermeld en niet voor enig ander doel. 
• ��Gebruik het Light Therapy Panel niet als u zwanger bent, borstvoeding geeft of probeert zwanger te worden.
• �Vermijd het gebruik van het apparaat als u een medische aandoening hebt zoals lupus, albinisme of fotosensitief eczeem.
• �Gebruik het Lichttherapiepaneel niet als u een aandoening heeft die gevoeligheid voor licht veroorzaakt.
• �Voer altijd een patchtest uit voordat u het apparaat voor de eerste keer gebruikt om eventuele huidgevoeligheid te controleren.
• �Gebruik het Lichttherapiepaneel NIET op een andere manier dan precies zoals gespecificeerd in deze gebruiksaanwijzing.
• �Stop onmiddellijk met het gebruik van het Lichttherapiepaneel als het heet aanvoelt of als uw huid onaangenaam warm wordt.
• �Zorg ervoor dat u uw gezicht reinigt en alle make-up, crèmes of lotions verwijdert voordat u het Lichttherapiepaneel gebruikt.
• �Houd het apparaat uit de buurt van water en gebruik het niet in natte omgevingen of als het mogelijk in contact is geweest met 
vloeistoffen.

• ��Plaats het apparaat niet in de buurt van hete oppervlakken en stel het niet bloot aan hoge temperaturen.
• �Probeer nooit het apparaat zelf te wijzigen of te repareren, aangezien dit de garantie ongeldig kan maken en onveilig kan zijn.
• �Gebruik het Lichttherapiepaneel niet als een onderdeel, zoals het Lichttherapiepaneel of de oplaadkabel, beschadigd is.
• �Gebruik het apparaat niet als u gevoelig bent voor hoofdpijn die wordt veroorzaakt door fel of flikkerend licht.
• �Volg de aanbevolen behandelingsrichtlijnen en vermijd het lichttherapiepaneel vaker te gebruiken dan geadviseerd.
• �Niet gebruiken op gebieden die cosmetische chirurgie hebben ondergaan. 
• �Als u een huidaandoening heeft, raadpleeg dan uw dermatoloog voordat u het apparaat gebruikt; gevoeligheid voor licht, of 
fotosensitiviteit, is een bekende bijwerking van veel medicijnen. Dit kan bepaalde soorten antibiotica, kankerbehandelingen en 
plasmiddelen (diuretica) omvatten. Als u niet zeker weet of een medicijn dat u gebruikt deze reactie kan veroorzaken, kunt u het 
beste uw arts of apotheker raadplegen.

• ��Naast medicijnen kunnen ook andere stoffen de huid gevoeliger maken voor zonlicht. Enkele veelvoorkomende voorbeelden zijn: 
Sint-janskruid, steenkoolteer, sommige deodorants, antibacteriële zepen, kunstmatige zoetstoffen, mottenballen (die naftaleen 
bevatten), op petroleum gebaseerde producten, optische witmakers in wasmiddelen en cadmiumsulfide (soms gebruikt in 
tattoopigmenten).

INLEIDING
Met het ouder worden verliest de huid geleidelijk haar stevigheid, vocht en elasticiteit. Specifieke golflengten 
van licht hebben aangetoond de huidverjonging en een gezonder uitziende huid in de loop van de tijd 
te ondersteunen. Het Radiance Light Therapy Panel gebruikt deze technologie om een niet-invasieve 
behandeling aan te bieden die helpt het uiterlijk van uw huid te verbeteren.

KEN UW APPARAAT

❶	 Lichttherapiepaneel

❷	 Licht (Koud, Natuurlijk, 
Warm)

❸	 2x Vergroting

❹	 3x Vergroting

❺	 1x Vergroting

❻	 LED-therapie - Aan/Uit & 
Intensiteit

❼	Behandelingsprogramma

❽	Display (Timer,  
Modus & Opladen)

❾	 Timer

❿	Aan/Uit/Lichtkleur  
(Koud, Natuurlijk, Warm)

⓫	USB-aansluiting

⓬	 Standaard

⓭	Basis

⓮	Oplaadkabel

⓯	Comfortbril

ROOD &  
NABIJ INFRAROOD 

LICHT

GEEL  
LICHT
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PLEKTEST
Voor uw eerste behandeling is het belangrijk een gevoeligheidstest uit te voeren:
Plaats het apparaat op uw binnenste onderarm en voer het behandelprogramma en het intensiteitsniveau 
dat u wilt gebruiken gedurende drie minuten uit. Als u roodheid of jeuk ervaart die langer dan een uur 
aanhoudt, stop dan met het gebruik van het product.

OPLADEN

Laad altijd opnieuw op wanneer het scherm "LO" weergeeft voor een lage batterij.

	    �Om op te laden, sluit de USB-oplaadkabel aan en steek de stekker in een USB-poort. Het duurt tussen  
3-3,5 uur om volledig op te laden.

VOORBEREIDING VOOR GEBRUIK
1.   ��Verwijder make-up en andere huidverzorgingsproducten.  

2.   Zet de comfortbril op.

AAN DE SLAG
Het wordt aanbevolen om het Lichttherapiepaneel consequent gedurende meerdere weken te gebruiken. 
Begin met dagelijkse sessies gedurende 3-4 weken. De optimale behandeltijd is 15 minuten per dag. Dit kan 
in meerdere kortere intervallen gedaan worden, bijvoorbeeld drie sessies van 5 minuten. Na de eerste 3-4 
weken kan de frequentie worden verminderd tot 3 tot 5 keer per week, of aangepast aan uw huidconditie of 
persoonlijke huidverzorgingsdoelen.

BEHANDELINGSOPTIES

Behandeling
Afstand van  
LED-paneel

Behandelingstijd Gebruik

Intens/Gericht 5-10 cm 5-15 minuten
Gerichte behandeling terwijl u 

rechtop zit

Ontspannen/
Comfort 

10-30 cm 15-60 minuten
Zachte blootstelling tijdens 

ontspanning of lezen

De LED’s zenden licht met hoge intensiteit uit. Voor uw comfort moeten de bril worden gedragen terwijl u uw 
gezicht dicht bij het behandelpaneel brengt. Het wordt ook aanbevolen om uw ogen tijdens de behandeling 
gesloten te houden.

Houd ingedrukt om het Lichttherapiepaneel in te schakelen.  
Druk nogmaals om de intensiteit aan te passen, er zijn vijf niveaus.
Houd ingedrukt om uit te schakelen.

Druk op Behandelingsprogramma om een van de drie programma’s te selecteren:

P1   Huidverjonging - Rood licht (625nm)
P2   Diepe huidverjonging - Infrarood licht (850nm) 
P3   �Gecombineerde huidverjonging & huidbalans - Rood & Infrarood licht (625nm + 850nm)  

en Geel licht (590nm)

Druk om de gewenste duur te selecteren (5, 10, 15 of 60 minuten).
 
Bij het gebruik van de spiegels is er de mogelijkheid om de spiegelverlichting te gebruiken met warme, koele 
of natuurlijke lichtmodi. Druk herhaaldelijk om de lichtmodus te wijzigen. Houd ingedrukt om te verhelderen 
of te dimmen. Het behandelprogramma en de spiegelverlichting kunnen niet gelijktijdig worden gebruikt.

1. �Bevestig de standaard aan het 
lichttherapiepaneel door de drie ribben uit te 
lijnen en stevig op hun plaats te duwen. 

2. ��Duw de standaard in de basis. 
De standaard schuift alleen op zijn plaats 
wanneer de kleine positioneerpunten zijn 
uitgelijnd.
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NAZORG & REACTIES
Na een behandeling kunnen sommige personen tijdelijke huidreacties opmerken:
• �Lichte roodheid kan na gebruik verschijnen maar verdwijnt meestal binnen enkele uren.
• �In sommige gevallen kunnen gebruikers lichte schilfering, droogheid of jeuk ervaren, wat meestal binnen 

korte tijd verdwijnt.
• �Af en toe zijn milde hoofdpijn gemeld na sessies.

Het apparaat gebruikt lichtgolflengten die over het algemeen als veilig voor cosmetisch gebruik worden 
beschouwd. Als u echter ongebruikelijk ongemak of een huidreactie ervaart, stop dan onmiddellijk met het 
gebruik en raadpleeg indien nodig een zorgprofessional.

Gebruik van optionele behandeling-versterkende serums en gels:
Gebruik alleen goedgekeurde of aanbevolen producten. Een lijst met goedgekeurde producten is 
beschikbaar. Neem contact op met: help@riobeauty.com.

REINIGING
Na elk gebruik:

• �Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit elke oplaadbron.

• �Veeg het lichttherapiepaneel af met een zachte, vochtige doek.

• �Vermijd agressieve chemicaliën, schurende materialen of het onderdompelen van het apparaat in water.

OPSLAG
• �Bewaar het lichttherapiepaneel op een schone, droge plaats bij kamertemperatuur.

• �Vermijd blootstelling aan direct zonlicht, overmatige vochtigheid of stof.

VERWIJDERING
De Richtlijn Afgedankte Elektrische en Elektronische Apparatuur (AEEA) (2012/19/EU) is ingevoerd 
om producten te recyclen met gebruik van de best beschikbare terugwinning- en recyclingtechnieken 
om de impact op het milieu te minimaliseren, gevaarlijke stoffen te behandelen en de toenemende 
hoeveelheid stortafval te voorkomen. Dit product valt onder elektrische of elektronische apparatuur, 
dus zorg ervoor dat het aan het einde van de levensduur op de juiste manier wordt afgevoerd in 
overeenstemming met de eisen van de lokale autoriteiten. Het mag NIET met het huishoudelijke afval 
worden weggegooid.

Recycle Verantwoord:
1. Raadpleeg de lokale gemeentelijke richtlijnen
2. Scheid de onderdelen en gooi ze op de juiste manier weg

SPECIFICATIE
Ingang: 5V    1.0A 5.0W 

Batterij: Li-Ion 3.7V 3000mAh 5Wh 11.1Wh  

Oplaadtijd: 3-3,5 uur

Maximale gebruiksduur: 2 uur

Modelnummer: MMLT

Programmatijd: �5-60 minuten

Golflengten: �• Rood - 625nm 
• Geel - 590nm 
• Infrarood - 850nm

Dit product voldoet aan de huidige EU-
productwetgeving.

Lees deze instructies zorgvuldig door voor gebruik 
en bewaar ze voor toekomstig gebruik.

Dit product is uitsluitend bedoeld voor gebruik 
binnenshuis.

Gelijkstroom.

Dit symbool geeft de USB-connector aan.

Dit apparaat voldoet aan de huidige UKCA-
productwetgeving.

Papier recyclen.

KLANTENSERVICE
Als u vragen heeft, neem dan contact met ons op via: help@riobeauty.com

Om extra accessoires te bestellen, ga naar  
www.riobeauty.com of neem contact op met uw lokale distributeur.

GARANTIE
Om uw tweejarige garantie online te registreren, ga naar:  

www.riobeauty.com/warranty

VK RP: The Dezac Group Ltd, PO Box 17,  
Cheltenham Spa, Engeland GL53 7ET

EU RP: De Dezac Group (Europe) B.V. Azura,  
Saturnusstraat 46-62, 2132 HB Hoofddorp, Nederland
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ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES

• �Este aparato solo debe alimentarse con una tensión de seguridad extra baja que 
corresponda al marcado en el aparato.

• �Mantenga alejado de la luz solar directa cuando no esté en uso. Los espejos de 
aumento podrían provocar un incendio.

• Lea todas las instrucciones detenidamente y guárdelas para referencia futura. 
• Manténgase fuera del alcance de los niños y las mascotas. 
• �Este aparato puede ser utilizado por niños de 18 años o más y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales 
reducidas o falta de experiencia y conocimiento si han recibido supervisión o instrucción sobre el uso del aparato de manera 
segura y comprenden los riesgos implicados. Los niños no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento no deben 
ser realizados por niños sin supervisión. 

• �No colocar ni guardar a la luz solar directa debido al riesgo de incendio por luz reflejada/magnificada. Guarde en un lugar fresco 
y seco. 

• �NO utilice este aparato si no funciona correctamente, o si se ha caído o dañado. 
• �No cargar durante más de 24 horas. 
• �El cable USB-A a USB-C puede cambiarse si está dañado, utilizando un cable USB debidamente aprobado. 
• �No deje el dispositivo desatendido. Apáguelo antes de salir de la habitación. 
• No sumergir en agua.
• �El aparato puede limpiarse pasando un paño húmedo. NO utilice disolventes ni limpiadores abrasivos. 
• �Este dispositivo debe utilizarse únicamente para el propósito previsto, según se describe en esta guía del usuario. 
• ��No utilice el Panel de Terapia Lumínica si está tomando algún medicamento que pueda causar sensibilidad a la luz.
• ��El uso del Panel de Terapia Lumínica mientras se toman medicamentos fotosensibilizantes puede provocar irritación cutánea u 
otras reacciones.

• �Algunos medicamentos, como ciertos antibióticos, tratamientos contra el cáncer y diuréticos, pueden hacer que la piel sea más 
sensible a la luz, por lo que siempre consulte a su médico si tiene dudas.

• �Utilice el dispositivo solo para las afecciones cutáneas específicas indicadas en las instrucciones y no para ningún otro propósito. 
• ��No utilice el Panel de Terapia Lumínica si está embarazada, en período de lactancia o intentando quedarse embarazada.
• �Evite usar el dispositivo si padece una afección médica como lupus, albinismo o eccema fotosensible.
• �No use el Panel de Terapia de Luz si tiene algún trastorno que cause sensibilidad a la luz.
• �Realice siempre una prueba de parche antes de usar el dispositivo por primera vez para comprobar si hay sensibilidad en la piel.
• �NO utilice el Panel de Terapia de Luz de ninguna manera que no esté exactamente especificada en estas instrucciones de uso.
• �Deje de usar el Panel de Terapia de Luz inmediatamente si se siente caliente o causa que su piel se sienta incómodamente 
caliente.

• �Asegúrese de limpiar su rostro y retirar cualquier maquillaje, crema o loción antes de usar el Panel de Terapia de Luz.
• �Mantenga el dispositivo alejado del agua y no lo use en entornos húmedos ni si puede haber estado en contacto con líquidos.
• ��No coloque el dispositivo cerca de superficies calientes ni lo exponga a altas temperaturas.
• �Nunca intente modificar o reparar el dispositivo usted mismo, ya que hacerlo puede anular la garantía y ser peligroso.
• �No utilice el Panel de Terapia de Luz si alguna parte, como el Panel de Terapia de Luz o el cable de carga, está dañada.
• �No use el dispositivo si es propenso a dolores de cabeza provocados por luces brillantes o parpadeantes.
• �Siga las pautas de tratamiento recomendadas y evite usar el Panel de Terapia de Luz con mayor frecuencia de la aconsejada.
• �No usar en zonas que hayan sido sometidas a cirugía estética. 
• �Si padece una afección cutánea, consulte con su dermatólogo antes de usarlo; la sensibilidad a la luz o fotosensibilidad es un 
efecto secundario conocido de muchos medicamentos. Esto puede incluir ciertos tipos de antibióticos, tratamientos contra el 
cáncer y diuréticos. Si no está seguro de si un medicamento que toma puede causar esta reacción, es mejor consultar con su 
médico o farmacéutico.

• ��Además de los medicamentos, otras sustancias también pueden hacer que la piel sea más reactiva a la luz solar. Algunos 
ejemplos comunes incluyen: Hierba de San Juan, alquitrán de hulla, algunos desodorantes, jabones antibacterianos, 
edulcorantes artificiales, bolas de naftalina (que contienen naftaleno), productos a base de petróleo, abrillantadores ópticos en 
detergentes para ropa y sulfuro de cadmio (a veces utilizado en pigmentos para tatuajes).

INTRODUCCIÓN
Con el envejecimiento, la piel pierde gradualmente su firmeza, humedad y elasticidad. Se ha demostrado 
que determinadas longitudes de onda de luz ayudan a la rejuvenecimiento de la piel y a un aspecto más 
saludable con el tiempo. El Panel de Terapia Lumínica Radiance utiliza esta tecnología para ofrecer un 
tratamiento no invasivo que ayuda a mejorar el aspecto de su piel.

CONOZCA SU UNIDAD

❶	 Panel de Terapia de Luz

❷	 Luz (Fría, Natural, Cálida)

❸	Aumento 2x

❹	Aumento 3x

❺	Aumento 1x

❻	 Terapia LED - Encendido/
Apagado e Intensidad

❼	 Programa de tratamiento

❽	 Pantalla (Temporizador,  
Modo y Carga)

❾	 Temporizador

❿	 Encendido/Apagado/Color 
de luz  
(Fría, Natural, Cálida)

⓫	 Toma USB

⓬	 Soporte

⓭	Base

⓮	Cable de carga

⓯	Gafas de confort

LUZ ROJA Y  
LUZ INFRARROJA 

CERCANA

LUZ 
AMARILLA
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ENSAMBLAJE

PRUEBA CUTÁNEA
Antes de su primer tratamiento, es importante realizar una prueba de sensibilidad:
Coloque la unidad sobre el antebrazo interno y ejecute el Programa de Tratamiento y el nivel de intensidad 
que planea usar durante tres minutos. Si experimenta enrojecimiento o picazón que persiste por más de 
una hora, no continúe usando el producto.

CARGANDO

Recargue siempre cuando la pantalla muestre "LO" por batería baja. 

	    �Para cargar, inserte el cable de carga USB y enchúfelo a un puerto USB. La carga completa tardará entre  
3-3,5 horas.

PREPARACIÓN PARA EL USO
1.   ��Retire el maquillaje y cualquier otro producto para el cuidado de la piel.

2.   ��Póngase las gafas de confort.

COMENZANDO
Se recomienda utilizar el Panel de Terapia de Luz de manera constante durante varias semanas. Comience 
con sesiones diarias durante 3-4 semanas. Lo óptimo es realizar 15 minutos de tratamiento por día. Esto 
puede hacerse en varios intervalos más cortos, por ejemplo, tres sesiones de 5 minutos. Después de las 
primeras 3-4 semanas, la frecuencia puede reducirse a 3 a 5 veces por semana, o adaptarse a su condición 
cutánea u objetivos personales de cuidado de la piel.

OPCIONES DE TRATAMIENTO

Tratamiento
Distancia desde  

panel LED
Tiempo de 

Tratamiento
Uso

Intenso/Dirigido 5-10 cm 5-15 minutos
Tratamiento enfocado mientras se 

está sentado erguido

Relajado/Confort 10-30 cm 15-60 minutos
Exposición suave mientras se relaja 

o lee

Los LED emiten luz de alta intensidad. Para su comodidad, debe usar las gafas al acercar su rostro al panel 
de tratamiento. También se recomienda mantener los ojos cerrados durante el tratamiento.

Mantenga presionado para encender el Panel de Terapia de Luz.  
Presione nuevamente para ajustar la intensidad, hay cinco niveles.
Mantenga presionado para apagar.

Pulse Programa de Tratamiento para seleccionar uno de los tres programas:

P1   Rejuvenecimiento de la piel - Luz roja (625nm)
P2   Rejuvenecimiento profundo de la piel - Luz infrarroja (850nm) 
P3   �Rejuvenecimiento y equilibrio cutáneo combinados - Luz roja e infrarroja (625nm + 850nm)  

y luz amarilla (590nm)

Presione para seleccionar la duración requerida (5, 10, 15 o 60 minutos).
 
Al usar los espejos, existe la opción de usar la luz del espejo con modos de luz cálida, fría o natural. Presione 
repetidamente para cambiar el modo de luz. Mantenga presionado para aumentar o disminuir el brillo. El 
Programa de Tratamiento y la Luz del Espejo no pueden usarse al mismo tiempo.

1. �Conecte el soporte al panel de terapia de 
luz alineando las tres ranuras y empujando 
firmemente hasta que quede bien encajado.

2. �Inserte el soporte en la base. 
El soporte solo se encajará correctamente 
cuando los pequeños puntos de 
posicionamiento estén alineados.
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CUIDADOS POSTERIORES Y REACCIONES
Después de un tratamiento, algunas personas pueden notar respuestas cutáneas temporales:
• �Puede aparecer un ligero enrojecimiento después del uso, pero normalmente desaparece en pocas 

horas.
• �En algunos casos, los usuarios pueden experimentar leve descamación, sequedad o picazón, que 

suelen resolverse en poco tiempo.
• �Se han reportado dolores de cabeza leves ocasionales después de las sesiones.

El dispositivo utiliza longitudes de onda de luz generalmente consideradas seguras para uso cosmético. 
Sin embargo, si experimenta alguna molestia inusual o reacción cutánea, suspenda el uso inmediatamente 
y consulte a un profesional sanitario si es necesario.

Uso de sueros y geles opcionales que potencian el tratamiento:
Utilice solo productos aprobados o recomendados. Hay disponible una lista de productos aprobados.  
Por favor contacte: help@riobeauty.com.

LIMPIEZA
Después de cada uso:

• �Apague el dispositivo y desconéctelo de cualquier fuente de carga.

• �Limpie el Panel de Terapia de Luz con un paño suave y húmedo.

• �Evite productos químicos agresivos, materiales abrasivos o sumergir la unidad en agua.

ALMACENAMIENTO
• �Guarde el Panel de Terapia de Luz en un lugar limpio y seco a temperatura ambiente.

• �Evite la exposición a la luz solar directa, humedad excesiva o polvo.

ELIMINACIÓN
La Directiva sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos (RAEE) (2012/19/UE) se ha 
establecido para reciclar productos utilizando las mejores técnicas disponibles de recuperación y 
reciclaje para minimizar el impacto en el medioambiente, tratar las sustancias peligrosas y evitar el 
aumento de vertederos. Este producto está clasificado como equipo eléctrico o electrónico, por lo 
tanto, asegúrese de que al final de la vida útil de este producto se deseche de la manera correcta de 
acuerdo con los requisitos de la autoridad local. NO debe desecharse con los residuos domésticos.

Recicle de manera responsable:
1. Consulte las directrices de su municipio local
2. Separe los componentes y deséchelos correctamente

ESPECIFICACIÓN
Entrada: 5V    1.0A 5.0W 

Batería: Li-Ion 3.7V 3000mAh 5Wh 11.1Wh  

Tiempo de carga: 3-3,5 horas

Tiempo máximo de funcionamiento: 2 horas

Número de modelo: MMLT

Tiempo del programa: �5-60 minutos

Longitudes de onda: �• Roja - 625nm 
• Amarilla - 590nm 
• Infrarroja - 850nm

Este producto cumple con la legislación vigente 
de productos de la UE.

Lea estas instrucciones cuidadosamente antes de 
usar y luego consérvelas para uso futuro.

Este producto es solo para uso en interiores.

Corriente continua.

Este símbolo indica el conector USB.

Esta unidad cumple con la legislación vigente  
de productos UKCA.

Recicle el papel.

ATENCIÓN AL CLIENTE
Si tiene alguna pregunta, por favor contáctenos en: help@riobeauty.com

Para volver a pedir accesorios adicionales, por favor visite  
www.riobeauty.com o contacte a su distribuidor local.

GARANTÍA
Para registrar su garantía de dos años en línea, visite:  

www.riobeauty.com/warranty

RP del Reino Unido: The Dezac Group Ltd, PO Box 17,  
Cheltenham Spa, Inglaterra GL53 7ET

RP UE: The Dezac Group (Europe) B.V. Azura,  
Saturnusstraat 46-62, 2132 HB Hoofddorp, Países Bajos
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AVISOS E PRECAUÇÕES

• �Este aparelho deve ser alimentado apenas com tensão extra baixa de segurança 
correspondente à marcação no aparelho.

• �Manter afastado da luz solar direta quando não estiver a ser utilizado. Os espelhos 
de ampliação podem causar um incêndio.

• Leia atentamente todas as instruções e guarde-as para referência futura. 
• Manter fora do alcance de crianças e animais de estimação. 
• �Este aparelho pode ser utilizado por crianças com 18 anos ou mais e por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou 
mentais reduzidas, ou falta de experiência e conhecimentos, se tiverem recebido supervisão ou instruções quanto à utilização 
do aparelho de forma segura e compreenderem os riscos envolvidos. As crianças não devem brincar com o aparelho. A limpeza 
e manutenção não devem ser realizadas por crianças sem supervisão. 

• �Não colocar nem armazenar à luz solar direta devido ao risco de incêndio causado pela luz refletida/ampliada. Guardar num 
local fresco e seco. 

• �NÃO utilizar este aparelho se não estiver a funcionar corretamente, ou se tiver caído ou sofrido danos. 
• �Não carregar por mais de 24 horas. 
• �O cabo USB-A para USB-C pode ser substituído se estiver danificado, utilizando um cabo USB devidamente aprovado. 
• �Não deixe o dispositivo sem vigilância. Desligue-o antes de sair da sala. 
• NÃO mergulhe em água.
• �O aparelho pode ser limpo passando um pano húmido. NÃO utilize solventes nem produtos de limpeza abrasivos. 
• �Este dispositivo deve ser utilizado apenas para o fim a que se destina, conforme descrito neste manual do utilizador. 
• ��Não utilize o Painel de Terapia de Luz se estiver a tomar qualquer medicamento que possa causar sensibilidade à luz.
• ��A utilização do Painel de Terapia de Luz enquanto toma medicamentos que sensibilizam à luz pode causar irritação cutânea ou 
outras reações.

• �Alguns medicamentos, como certos antibióticos, tratamentos contra o cancro e diuréticos, podem tornar a sua pele mais sensível 
à luz, por isso consulte sempre o seu médico se tiver dúvidas.

• �Utilize o dispositivo apenas para as condições específicas da pele indicadas nas instruções e não para qualquer outro fim. 
• ��Não utilize o Painel de Terapia de Luz se estiver grávida, a amamentar ou a tentar engravidar.
• �Evite utilizar o dispositivo se tiver uma condição médica como Lúpus, Albinismo ou eczema fotossensível.
• �Não utilizar o Painel de Terapia de Luz se tiver qualquer distúrbio que cause sensibilidade à luz.
• �Efetue sempre um teste de sensibilidade antes de utilizar o dispositivo pela primeira vez para verificar qualquer sensibilidade 
da pele.

• �NÃO utilizar o Painel de Terapia de Luz de forma diferente da especificada nestas instruções de utilização.
• �Pare de utilizar o Painel de Terapia de Luz imediatamente se este estiver quente ou fizer com que a pele se sinta 
desconfortavelmente quente.

• �Certifique-se de que limpa o rosto e remove qualquer maquilhagem, cremes ou loções antes de utilizar o Painel de Terapia de 
Luz.

• �Mantenha o dispositivo afastado da água e não o utilize em ambientes húmidos nem se este tiver estado em contacto com 
líquidos.

• ��Não coloque o dispositivo perto de superfícies quentes nem o exponha a altas temperaturas.
• �Nunca tente modificar ou reparar o dispositivo por si próprio, pois isso pode anular a garantia e ser perigoso.
• �Não utilize o Painel de Terapia de Luz se alguma parte, como o painel ou o cabo de carregamento, estiver danificada.
• �Não utilize o dispositivo se for propenso a dores de cabeça provocadas por luzes fortes ou intermitentes.
• �Siga as diretrizes de tratamento recomendadas e evite utilizar o Painel de Terapia de Luz com mais frequência do que o 
aconselhado.

• �Não utilizar em áreas que tenham sido submetidas a cirurgia estética. 
• �Se sofre de uma condição de pele, consulte o seu dermatologista antes de utilizar; A sensibilidade à luz, ou fotossensibilidade, 
é um efeito secundário conhecido de muitos medicamentos. Isto pode incluir certos tipos de antibióticos, tratamentos contra 
o cancro e diuréticos. Se não tiver a certeza se um medicamento que está a tomar pode causar esta reação, é melhor verificar 
com o seu médico ou farmacêutico.

• ��Para além dos medicamentos, outras substâncias também podem tornar a pele mais reativa à luz solar. Alguns exemplos comuns 
incluem: Erva-de-São-João, alcatrão, alguns desodorizantes, sabonetes antibacterianos, adoçantes artificiais, naftalina (contida 
em bolas de naftalina), produtos à base de petróleo, branqueadores ópticos em detergentes para roupa e sulfureto de cádmio 
(por vezes utilizado em pigmentos de tatuagens).

INTRODUÇÃO
Com o envelhecimento, a pele perde gradualmente firmeza, hidratação e elasticidade. Certos comprimentos 
de onda da luz demonstraram apoiar a regeneração da pele e uma aparência mais saudável ao longo 
do tempo. O Painel de Terapia de Luz Radiance utiliza esta tecnologia para oferecer um tratamento não 
invasivo que ajuda a melhorar a aparência da pele.

CONHEÇA A SUA UNIDADE

❶	 Painel de Terapia de Luz

❷	 Luz (Fria, Natural, Quente)

❸	Ampliação 2x

❹	Ampliação 3x

❺	Ampliação 1x

❻	 Terapia LED - Ligar/Desligar 
e Intensidade

❼	 Programa de Tratamento

❽	 Ecrã (Temporizador,  
Modo e Carregamento)

❾	 Temporizador

❿	 Ligar/Desligar/Cor da Luz  
(Fria, Natural, Quente)

⓫	 Entrada USB

⓬	 Suporte

⓭	Base

⓮	Cabo de Carregamento

⓯	Óculos de Conforto

LUZ VERMELHA &  
LUZ INFRAVERMELHA 

PRÓXIMA

LUZ  
AMARELA
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MONTAGEM

TESTE DE SENSIBILIDADE
Antes do seu primeiro tratamento, é importante realizar um teste de sensibilidade:
Coloque o aparelho sobre a parte interna do antebraço e execute o Programa de Tratamento e o nível de 
intensidade que pretende utilizar durante três minutos. Se sentir vermelhidão ou comichão que persista 
por mais de uma hora, não continue a usar o produto.

A CARREGAR

Recarregue sempre quando o ecrã mostrar ‘’LO’’ para bateria fraca. 

	    �Para carregar, insira o Cabo de Carregamento USB e ligue-o a uma porta USB. O 
carregamento completo demorará entre 3 a 3,5 horas.

PREPARAÇÃO PARA UTILIZAÇÃO
1.   ��Remova a maquilhagem e outros produtos de cuidado da pele.  

2.   Coloque os Óculos de Conforto.

COMEÇAR
Recomenda-se utilizar o Painel de Terapia de Luz de forma consistente durante várias semanas. Comece 
com sessões diárias durante 3 a 4 semanas. O ideal é ter 15 minutos de tratamento por dia. Isto pode ser 
feito em vários intervalos mais curtos, por exemplo, três sessões de 5 minutos. Após as primeiras 3 a 4 
semanas, a frequência pode ser reduzida para 3 a 5 vezes por semana, conforme a condição da sua pele 
ou os seus objetivos de cuidados pessoais.

OPÇÕES DE TRATAMENTO

Tratamento
Distância do  
Painel LED

Tempo de 
Tratamento

Utilização

Intenso/Alvo 5-10 cm 5-15 minutos
Tratamento focalizado enquanto está 

sentado na posição vertical

Relaxado/Conforto 10-30 cm 15-60 minutos
Exposição suave enquanto relaxa 

ou lê

Os LEDs emitem luz de alta intensidade. Para o seu conforto, os óculos devem ser usados ao aproximar o 
rosto do painel de tratamento. Também é recomendado manter os olhos fechados durante o tratamento.

Prima e mantenha premido para ligar o Painel de Terapia de Luz.  
Prima novamente para ajustar a Intensidade, existem cinco níveis.
Prima e mantenha premido para desligar.

Prima Programa de Tratamento para selecionar um dos três programas:

P1   Rejuvenescimento da Pele - Luz Vermelha (625nm)
P2   Rejuvenescimento Profundo da Pele - Luz Infravermelha (850nm) 
P3   �Rejuvenescimento e Equilíbrio da Pele Combinados - Luz Vermelha e Infravermelha (625nm + 850nm)  

e Luz Amarela (590nm)

Prima para selecionar a duração pretendida (5, 10, 15 ou 60 minutos).
 
Ao utilizar os espelhos, existe a opção de usar a luz do espelho com modos de luz quente, fria ou natural. 
Prima repetidamente para alterar o modo de luz. Prima e mantenha pressionado para aumentar ou diminuir 
a luminosidade. O Programa de Tratamento e a Luz do Espelho não podem ser utilizados ao mesmo tempo.

1. �Ligue o Suporte ao Painel de Terapia de Luz, 
alinhando as três nervuras e pressionando 
firmemente até encaixar. 

2. ��Empurre o Suporte para a Base. 
O Suporte só encaixará quando  
os pequenos pontos de alinhamento estiverem 
ajustados.
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CUIDADOS PÓS-TRATAMENTO & REAÇÕES
Após um tratamento, algumas pessoas podem notar respostas temporárias na pele:
• �Pode surgir uma ligeira vermelhidão após a utilização, mas normalmente desaparece em poucas horas.
• �Em alguns casos, os utilizadores podem sentir ligeiras descamações, secura ou comichão, que 

normalmente desaparecem em pouco tempo.
• �Foram relatadas dores de cabeça ligeiras ocasionais após as sessões.

O dispositivo utiliza comprimentos de onda de luz geralmente considerados seguros para uso cosmético. 
No entanto, se sentir algum desconforto incomum ou reação cutânea, interrompa imediatamente a 
utilização e consulte um profissional de saúde, se necessário.

Utilização de séruns e géis opcionais que potenciam o tratamento:
Utilize apenas produtos aprovados ou recomendados. Está disponível uma lista de produtos aprovados.  
Por favor contacte: help@riobeauty.com.

LIMPEZA
Após cada utilização:

• �Desligue o dispositivo e retire a ficha de qualquer fonte de carregamento.

• �Limpe o Painel de Terapia de Luz com um pano macio e húmido.

• �Evite produtos químicos agressivos, materiais abrasivos ou submergir o aparelho em água.

ARMAZENAMENTO
• �Guarde o Painel de Terapia de Luz num local limpo e seco à temperatura ambiente.

• �Evite exposição direta à luz solar, humidade excessiva ou poeira.

ELIMINAÇÃO
A Diretiva sobre Resíduos de Equipamentos Elétricos e Eletrónicos (REEE) (2012/19/UE) foi criada 
para reciclar produtos utilizando as melhores técnicas de recuperação e reciclagem disponíveis, de 
modo a minimizar o impacto no ambiente, tratar quaisquer substâncias perigosas e evitar o aumento 
de aterros. Este produto é classificado como equipamento elétrico ou eletrónico, pelo que deve 
garantir que, no final da vida útil do produto, este seja eliminado corretamente de acordo com os 
requisitos das autoridades locais. NÃO deve ser eliminado com o lixo doméstico.

Recicle de forma responsável:
1. Verifique as diretrizes municipais locais
2. Separe os componentes e elimine-os corretamente

ESPECIFICAÇÃO
Entrada: 5V    1.0A 5.0W 

Bateria: Li-Ion 3.7V 3000mAh 5Wh 11.1Wh  

Tempo de carregamento: 3-3,5 horas

Tempo máximo de funcionamento: 2 horas

Número de modelo: MMLT

Tempo do programa: �5-60 minutos

Comprimentos de onda: �• Vermelho - 625nm 
• Amarelo - 590nm 
• Infravermelho - 850nm

Este produto está em conformidade com a 
legislação europeia em vigor relativa a produtos.

Leia cuidadosamente estas instruções antes de 
usar e guarde-as para utilização futura.

Este produto é apenas para uso em interiores.

Corrente contínua.

Este símbolo indica o conetor USB.

Esta unidade está em conformidade com a 
legislação UKCA em vigor relativa a produtos.

Recicle o papel.

ATENDIMENTO AO CLIENTE
Se tiver alguma dúvida, contacte-nos através de: help@riobeauty.com

Para encomendar acessórios adicionais, visite  
www.riobeauty.com ou contacte o seu distribuidor local.

GARANTIA
Para registar a sua garantia de dois anos online, visite:  

www.riobeauty.com/warranty

RP do Reino Unido: The Dezac Group Ltd, PO Box 17,  
Cheltenham Spa, England GL53 7ET

RP da UE: The Dezac Group (Europe) B.V. Azura,  
Saturnusstraat 46-62, 2132 HB Hoofddorp, Países Baixos
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AVVERTENZE E PRECAUZIONI

• �Questo apparecchio deve essere alimentato solo a bassa tensione di sicurezza 
corrispondente alla marcatura sull'apparecchio.

• �Tenere lontano dalla luce solare diretta quando non in uso. Gli specchi di 
ingrandimento potrebbero causare un incendio.

• Leggere attentamente tutte le istruzioni e conservarle per riferimento futuro. 
• Tenere fuori dalla portata di bambini e animali domestici. 
• �Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore a 18 anni e da persone con capacità fisiche, 
sensoriali o mentali ridotte o con mancanza di esperienza e conoscenza, se sono state loro fornite supervisione o istruzioni 
sull'uso dell'apparecchio in modo sicuro e se comprendono i pericoli coinvolti. I bambini non devono giocare con l'apparecchio. 
La pulizia e la manutenzione non devono essere eseguite dai bambini senza supervisione. 

• �Non posizionare o conservare alla luce solare diretta a causa del rischio di incendio dovuto alla luce riflessa/ingrandita. 
Conservare in un luogo fresco e asciutto. 

• �NON utilizzare questo apparecchio se non funziona correttamente o se è stato fatto cadere o danneggiato. 
• �Non caricare per più di 24 ore. 
• �Il cavo USB-A a USB-C può essere sostituito se danneggiato utilizzando un cavo USB adeguatamente approvato. 
• �Non lasciare il dispositivo incustodito. Spegnilo prima di lasciare la stanza. 
• NON immergere in acqua.
• �L’apparecchio può essere pulito passandolo con un panno umido. NON utilizzare solventi o detergenti abrasivi. 
• �Questo dispositivo deve essere utilizzato solo per lo scopo previsto come descritto in questo manuale d’uso. 
• ��Non utilizzare il Pannello di Terapia della Luce se si stanno assumendo farmaci che possono provocare sensibilità alla luce.
• ��L’uso del Pannello di Terapia della Luce durante l’assunzione di farmaci fotosensibilizzanti può causare irritazioni cutanee o 
altre reazioni.

• �Alcuni farmaci, come determinati antibiotici, trattamenti contro il cancro e diuretici, possono rendere la pelle più sensibile alla 
luce, quindi consultare sempre il medico in caso di dubbio.

• �Utilizzare il dispositivo solo per le specifiche condizioni della pelle elencate nelle istruzioni e non per altri scopi. 
• ��Non utilizzare il Pannello di Terapia della Luce se si è in gravidanza, in allattamento o si sta cercando di rimanere incinte.
• �Evitare di usare il dispositivo se si ha una condizione medica come lupus, albinismo o eczema fotosensibile.
• �Non utilizzare il Pannello di Terapia della Luce se si ha un disturbo che causa sensibilità alla luce.
• �Eseguire sempre un test su una piccola area prima di utilizzare il dispositivo per la prima volta per verificare eventuale sensibilità 
cutanea.

• �NON utilizzare il Pannello di Terapia della Luce in alcun modo diverso da quanto esattamente specificato in queste istruzioni 
per l’uso.

• �Smettere immediatamente di usare il Pannello di Terapia della Luce se diventa caldo o fa sentire la pelle sgradevolmente calda.
• �Assicurarsi di pulire il viso e rimuovere eventuale trucco, creme o lozioni prima di utilizzare il Pannello di Terapia della Luce.
• �Tenere il dispositivo lontano dall’acqua e non utilizzarlo in ambienti umidi o se potrebbe essere entrato in contatto con liquidi.
• ��Non posizionare il dispositivo vicino a superfici calde né esporlo a temperature elevate.
• �Non provare mai a modificare o riparare il dispositivo da solo, poiché ciò può invalidare la garanzia e potrebbe essere pericoloso.
• �Non utilizzare il Pannello di Terapia della Luce se una qualsiasi parte, come il pannello stesso o il cavo di ricarica, è danneggiata.
• �Non utilizzare il dispositivo se si è soggetti a mal di testa provocati da luci intense o lampeggianti.
• �Seguire le linee guida di trattamento raccomandate ed evitare di utilizzare il pannello di terapia della luce più spesso di quanto 
consigliato.

• �Non usare su aree che hanno subito interventi di chirurgia estetica. 
• �Se soffri di una condizione cutanea, consulta il tuo dermatologo prima dell'uso; la sensibilità alla luce, o fotosensibilità, è un 
effetto collaterale noto di molti farmaci. Ciò può includere alcuni tipi di antibiotici, trattamenti contro il cancro e diuretici. Se non 
sei sicuro che un farmaco che stai assumendo possa causare questa reazione, è meglio consultare il tuo medico o farmacista.

• ��Oltre ai farmaci, anche altre sostanze possono rendere la pelle più reattiva alla luce solare. Alcuni esempi comuni includono: 
iperico, catrame di carbone, alcuni deodoranti, saponi antibatterici, dolcificanti artificiali, naftaline (che contengono naftalene), 
prodotti a base di petrolio, sbiancanti ottici nei detersivi per bucato e solfuro di cadmio (talvolta usato nei pigmenti per tatuaggi).

INTRODUZIONE
Con l’invecchiamento, la pelle perde gradualmente la sua compattezza, idratazione ed elasticità. 
Lunghezze d’onda specifiche della luce hanno dimostrato di supportare il ringiovanimento cutaneo e una 
pelle dall’aspetto più sano nel tempo. Il Pannello di Terapia della Luce Radiance utilizza questa tecnologia 
per offrire un trattamento non invasivo che aiuta a migliorare l’aspetto della pelle.

CONOSCI LA TUA UNITÀ

❶	 Pannello di terapia della luce

❷	 Luce (Fredda, Naturale, 
Calda)

❸	 Ingrandimento 2x

❹	 Ingrandimento 3x

❺	 Ingrandimento 1x

❻	 Terapia LED - Accensione/
Spegnimento e Intensità

❼	 Programma di trattamento

❽	Display (Timer,  
Modalità e Ricarica)

❾	 Timer

❿	Accensione/Spegnimento/
Colore luce  
(Fredda, Naturale, Calda)

⓫	 Presa USB

⓬	 Supporto

⓭	Base

⓮	Cavo di ricarica

⓯	Occhiali Comfort

LUCE ROSSA &  
LUCE INFRAROSSA 

VICINA

LUCE  
GIALLA
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ASSEMBLAGGIO

TEST CUTANEO
Prima del primo trattamento, è importante effettuare un test di sensibilità:
Posizionare l’unità sull’interno dell’avambraccio e avviare il programma di trattamento e il livello di intensità 
che si intende utilizzare per tre minuti. Se si manifesta rossore o prurito che persiste per più di un’ora, non 
continuare a utilizzare il prodotto.

RICARICA

Ricaricare sempre quando il display mostra “LO” per batteria scarica. 

	    �Per la ricarica, inserire il Cavo di Ricarica USB e collegarlo a una porta USB. La ricarica 
completa richiederà tra 3-3,5 ore.

PREPARAZIONE ALL’USO
1.   ��Rimuovere il trucco e altri prodotti per la cura della pelle.  

2.   Indossare gli occhiali di comfort.

PER INIZIARE
Si raccomanda di utilizzare il Pannello di Terapia della Luce con costanza per diverse settimane. Iniziare 
con sessioni quotidiane per 3-4 settimane. È ottimale effettuare 15 minuti di trattamento al giorno. Questo 
può essere suddiviso in diversi intervalli più brevi, ad esempio tre sessioni da 5 minuti. Dopo le prime 3-4 
settimane, la frequenza può essere ridotta a 3-5 volte alla settimana, oppure adattata alle condizioni della 
pelle o agli obiettivi personali di cura.

OPZIONI DI TRATTAMENTO

Trattamento
Distanza dal  

Pannello LED
Tempo di 

trattamento
Uso

Intenso/Mirato 5-10 cm 5-15 minuti
Trattamento mirato in posizione 

seduta eretta

Rilassato/Comfort 10-30 cm 15-60 minuti
Esposizione delicata durante il relax o 

la lettura

I LED emettono una luce ad alta intensità. Per il tuo comfort, gli occhiali devono essere indossati mentre 
avvicini il viso al pannello di trattamento. Si raccomanda inoltre di tenere gli occhi chiusi durante il trattamento.

Tenere premuto per accendere il Pannello di Terapia della Luce.  
Premere di nuovo per regolare l’intensità, ci sono cinque livelli.
Tenere premuto per spegnere.

Premere Programma di Trattamento per selezionare uno dei tre programmi:

P1   Ringiovanimento della pelle - Luce rossa (625nm)
P2   Ringiovanimento profondo della pelle - Luce a infrarossi (850nm) 
P3   �Combinazione Ringiovanimento Cutaneo e Equilibrio della Pelle - Luce Rossa e Infrarossa (625nm + 

850nm)  
e Luce Gialla (590nm)

Premere per selezionare la durata desiderata (5, 10, 15 o 60 minuti).
 
Durante l’uso degli specchi è possibile utilizzare la luce dello specchio con modalità di luce calda, fredda o 
naturale. Premere ripetutamente per cambiare la modalità di luce. Premere e tenere premuto per aumentare 
o diminuire la luminosità. Il programma di trattamento e la luce dello specchio non possono essere utilizzati 
contemporaneamente.

1. �Collegare il supporto al pannello di terapia della 
luce allineando le tre nervature e spingendo 
saldamente in posizione. 

2. ��Inserire il supporto nella base. 
Il supporto si inserirà solo quando  
i piccoli punti di allineamento sono corretti.
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CURE POST-TRATTAMENTO & REAZIONI
Dopo un trattamento, alcune persone possono notare risposte cutanee temporanee:
• �Può comparire un leggero arrossamento dopo l’uso, che di solito scompare entro poche ore.
• �In alcuni casi, gli utenti possono sperimentare lieve desquamazione, secchezza o prurito, che di norma 

si risolvono in breve tempo.
• �Sono stati segnalati occasionali mal di testa lievi dopo le sedute.

Il dispositivo utilizza lunghezze d’onda della luce generalmente considerate sicure per uso cosmetico. 
Tuttavia, se si verifica qualsiasi disagio insolito o reazione cutanea, interrompere immediatamente l’uso e 
consultare un professionista sanitario se necessario.

Uso di sieri e gel opzionali per aumentare il trattamento:
Utilizzare solo prodotti approvati o raccomandati. È disponibile un elenco di prodotti approvati.  
Contattare: help@riobeauty.com.

PULIZIA
Dopo ogni utilizzo:

• �Spegnere il dispositivo e scollegarlo da qualsiasi fonte di ricarica.

• �Pulire il pannello di terapia della luce con un panno morbido e umido.

• �Evitare prodotti chimici aggressivi, materiali abrasivi o l’immersione dell’unità in acqua.

CONSERVAZIONE
• �Conservare il pannello di terapia della luce in un luogo pulito e asciutto a temperatura ambiente.

• �Evitare l’esposizione alla luce solare diretta, all’umidità eccessiva o alla polvere.

SMALTIMENTO
La Direttiva sui Rifiuti di Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (RAEE) (2012/19/UE) è stata 
introdotta per riciclare i prodotti utilizzando le migliori tecniche di recupero e riciclaggio disponibili 
al fine di ridurre al minimo l’impatto sull’ambiente, trattare eventuali sostanze pericolose ed evitare 
l’aumento delle discariche. Questo prodotto è classificato come apparecchiatura elettrica o 
elettronica, quindi assicurarsi che, a fine vita, venga smaltito in modo corretto in conformità ai requisiti 
delle autorità locali. Non deve essere smaltito con i rifiuti domestici.

Riciclare responsabilmente:
1. Verificare le linee guida del proprio comune
2. Separare i componenti e smaltirli correttamente

SPECIFICHE
Ingresso: 5V    1.0A 5.0W 

Batteria: Li-Ion 3.7V 3000mAh 5Wh 11.1Wh  

Tempo di ricarica: 3-3,5 ore

Tempo massimo di funzionamento: 2 ore

Numero di modello: MMLT

Tempo del programma: �5-60 minuti

Lunghezze d’onda: �• Rossa - 625nm 
• Gialla - 590nm 
• Infrarossa - 850nm

Questo prodotto è conforme alla legislazione 
europea vigente sui prodotti.

Leggere attentamente queste istruzioni prima 
dell’uso e conservarle per riferimento futuro.

Questo prodotto è solo per uso interno.

Corrente continua.

Questo simbolo indica il connettore USB.

Questa unità è conforme alla legislazione UKCA 
vigente sui prodotti.

Riciclare la carta.

ASSISTENZA CLIENTI
Per qualsiasi domanda, contattaci a: help@riobeauty.com

Per riordinare accessori aggiuntivi, visitare  
www.riobeauty.com o contattare il distributore locale.

GARANZIA
Per registrare la garanzia di due anni online, visitare:  

www.riobeauty.com/warranty

UK RP: The Dezac Group Ltd, PO Box 17,  
Cheltenham Spa, Inghilterra GL53 7ET

RP UE: The Dezac Group (Europe) B.V. Azura,  
Saturnusstraat 46-62, 2132 HB Hoofddorp, Paesi Bassi
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